
 
 

Tuborg Green Fest: 

Tuborg je diljem svijeta, kao organizacijski partner ili organizator, prisutan na najvećim glazbenim dogañanjima. Što se 

tiče starog kontinenta, dovoljno je spomenuti Roskilde festival u Danskoj ili pak EXIT u Srbiji, ali ono što Tuborg čini 

jedinstvenim pivskim brendom je aktivna organizacija Tuborg Green Festa. Zabava je počela još 2005. godine u Moskvi 

gdje su, na prvom Tuborg Gren Festu, publiku oduševili Foo Fighters i Garbage. Od tada festival neprekidno putuje 

ovim dijelom Europe i iz godine u godinu potvrñuje status vrhunskog glazbenog dogañanja. Prošle su godine Rusi imali 

priliku uživati u nastupu Metallice i Linkin Parka, a čak 85.000 obožavatelja prisustvovalo je koncertu Red Hot Chili 

Peppersa u Srbiji.  Zahvaljujući uspjehu prethodnih festivala, 2008. su se zabava i druženje udvostručili. Nakon Fatboy 

Slim i Underworld u Rusiji, Franz Ferdinand, Cypress Hill i The Raveonettes u Srbiji te Whitesnake i Def Lepparda u 

Bugarskoj, tijekom 2008. održana su još dva Tuborg Green Festa. Početkom rujna u Kazahstanu su nastupili Panic at 

the Disco i Three Doors Down, a Zagreb su, uz provjerene regionalne glazbene snage, posjetili britanski rokeri Kaiser 

Chiefs.  

 

 

Fanovi Depeche Modea ispraznili Dallasov dućan u Zagrebu 

 

Danas  je u podne u svim Dallas Music Shopovima u Hrvatskoj, dva dana prije 

svjetskog datuma, započela prodaja svih izdanja novog albuma Depeche Modea. 

Reakcija fanova na tu svjetsku pretpremijeru bila je i više nego dobra, pa su   

ispraznili Dallasov dućan u Zagrebu.  

 
Zagreb, 18. travnja 2009. - Iako će Sounds Of The Universe diljem globusa izaći 20. 

travnja, hrvatski su fanovi Depeche Modea već danas imali priliku kupiti neko od izdanja 

dvanaestog studijskog uratka elektro velikana.  Naime, danas  je u podne u svim Dallas 

Music Shopovima u Hrvatskoj, dva dana prije svjetskoga datuma, započela prodaja 

albuma koji otvara novo poglavlje u karijeri Depeche Modea.  Reakcija je fanova na tu 

svjetsku pretpremijeru bila i više nego dobra, pa su  ispraznili Dallasov dućan u Zagrebu, 

a prva je u Hrvata novi album kupila Ivana Kraljić iz Zagreba. No, hrvatski su fanovi ipak 

najviše kupovali posebno box izdanje albuma koje sadrži tri CD-a, album s 13 pjesama, 5 

dodatnih još neobjavljenih pjesama, 6 remikseva novih pjesama s albuma te još mnoštvo 

poslastica za depeš sladokusce. Sve u svemu, današnje je dogañanje bila još jedna 

potvrda da nas 21. svibnja  na Tuborg Green Festu 09 očekuje 19.000  vjernih 

sljedbenika Depeche Modea. 

Onima  koji su tijekom ekskluzivne prodaje kupili neko od izdanja Sounds Of The 

Universea Tuborg i Dallas Records omogućli su   sudjelovanje u promotivnoj akciji, a 

glavna je nagrada upoznavanje legendardnoga trojca - Davea, Martina i Andya -  na 

Tuborg Green Festu 09 u zagrebačkoj Areni 21. svibnja. Uz priliku života, Tuborg je 

fanove koji su posjetili  Dallasov zagrebački dućan počastio  pivom i zabavom u Toxicu. 
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Novi se album Depeche Modea, ali i ostala izdanja vezana uz Sounds Of The Universe, od 

danas može kupiti u svim  Dallas Music Shopovima: Zagreb, Masarykova 6, Rijeka, 

Splitska 2a, Split, Narodni trg 14, Zadar, Široka ulica 2, Čakovec, Kralja Tomislava 7 te 

Rovinj, Carera 72. 

 

Kontakt za medije: 

 

lupapromotion 
Maja Valjak* 
PR/marketing 

Zagreb, Drniška 22 
T/F: +385 1 36 92 294 
M: +385 91 48 30 281 

E: maja@lupa.hr 

Carlsberg Croatia 
Damir Levak 

specijalist za odnose s javnošću 
Zagreb, Vrtni put 3 
T: +385 1 24 04 350 

F: +385  11 24 04 351, 
M: 099 31 21 735, 

E: damir.levak@carlsberg.hr 
 
*Molimo da zahtjev za akreditaciju, najkasnije do 10. svibnja 

2009, pošaljete na e-mail adresu maja@lupa.hr  


